



Grad
Dubrovnik
City of
Dubrovnik



RESPECT
THE CITY
POŠTUJMO
GRAD

SUGESTIJE ZA KRETANJE VODIČA I GRUPA PO STAROJ GRADSKOJ JEZGRI DUBROVNIK

Grad Dubrovnik u okviru projekta “**Respect the City/Poštujmo Grad**” koji obuhvaća predložene kratkoročne, srednjoročne i dugoročne projekte, aktivnosti, mjere i rješenja smatra shodnim uspostaviti suradnju sa strukovnim udrugama turističkih vodiča na području Dubrovnika, ali i šire, s ciljem kvalitetnog informiranja posjetitelja o ovom projektu, te poštivanju pravila pri obilasku stare gradske jezgre, kao i sugestijama prema vodičima koji sagledavanjem važnosti projekta i značenja lako primjenjivih i jednostavnih mjera mogu doprinijeti, zajedno sa svojim gostima, poboljšanju prohodnosti, time i kvaliteti doživljaja posjetitelja, kao i boljoj kvaliteti života stanovnika. Posebno su ove preporuke namijenjene mladim i manje iskusnim vodičima.

Posebno ističemo važnost uloge licenciranih vodiča za zaštićenu cjelinu Grada Dubrovnika, koji svojim znanjem i iskustvom, te neposrednim kontaktom s posjetiteljima mogu značajno doprinijeti percepciji gostiju našeg Grada i života u njemu.

Stoga, gradska uprava Grada Dubrovnika zahvaljuje na suradnji i razumijevanju svim dubrovačkim vodičima, na uvažavanju i suradnji, s ciljem što bolje primjene projekta **Respect the City**, te osiguranja kvalitetnog doživljaja turistima, čemu će doprinijeti i bolja propusnost prolaza i kretanja kroz Grad.

SUGESTIJE VODIČIMA

- Pri preuzimanju grupe informirati goste o projektu **Respect the City**, te ih uputiti na poštivanje pravila koja su vidljiva na obavijesnim pločama
- Kretanje s grupom – temelji se na uzusima vođenja grupe, koja je dio obuke licenciranih vodiča, a podrazumijeva stalnu kontrolu kretanja članova grupe, okupljanje grupe na lokacijama na način da ne ometaju prohodnost pješacima, preporučeno je sljedeće
- Na mapi stare gradske jezgre ne zadržavati se duže od par minuta - dulje zadržavanje rezultira gomilanjem ostalih grupa - posebno na Pilama, na vrhu Boškovićeve ulice, te Ulice sv. Dominika

Pile

1. Prije dolaska autobusa na zaustavno mjesto Pile upozoriti članove grupe da je potrebno odmah se okupiti pokraj Amerling fontane ili prijeći cestu i okupiti se. Nije dozvoljeno zaustavljati se po izlasku iz autobusa na prolazu - važno je napomenuti da je potrebno ostaviti dovoljno širok prolaz za putnike JP Libertas i pješake

2. Ako čekate grupu bez autobusa važi isto pravilo – okupljanje pokraj Amerlingove fontane ili na Brsaljama
3. Nije dozvoljeno zaustavljanje pokraj stabla ispred Kavane Dubravka - time se stvaraju gužve i čepovi
4. Nije dozvoljeno zaustaviti se s grupom na mostu **Pile/Ploče**
5. **Vrata od Pila** – izbjegavati zaustavljanje na prostoru koji se nalazi na početku skalinade, odnosno ulice/rampe. Ukoliko se zaustavljate , molim grupu okupiti uz kamenu ogradu (desno, napomena da je u procesu izrade rešetka za kunetu kako bi se izbjegle nezgode)
6. Kod mapa grada u Vratima od Pila, grupu okupiti kako bi se omogućila normalna komunikacija tim prostorom – sugerirati gostima okupljanje grupe, kako bi ostale grupe/prolaznici mogli normalno prolaziti
7. Onofrijeva fontana – molim izbjegavati zaustavljanje grupe odmah pri ulazu na Stradun - u ravni početka razdjelnog konopa – na skalinima Onofrijeve fontane vrlo često se stvara gužva zbog više istovremenih grupa. Uokolo Onofrijeve fontane ima i hladovine, pa je preporučljivo ljeti koristiti taj dio – vidljivost spomenika uokolo nije sjajna, ali se praktičnim pristupom vođenju gostima može skrenuti pažnja na glavne znamenitosti
8. Vođenje grupe po **Stradunu** – molimo ponašati se po pravilima vođenja grupe, eventualna zaustavljanja propisno organizirati, izbjegavati zaustavljanja neposredno na dnu/početku poprečnih ulica – kao što vam je poznato to stvara dodatne “čepove” koji su nepotrebni, Stradun je najopterećenija ulica stare gradske jezgre, pa bi optimalno bilo izbjegavati zaustavljanja, uključujući zaustavljanja ispred trgovina, suvenirnica i slično

Ulice – pješački koridori - pješački koridori utvrđeni su općim odredbama Plana korištenja javnim površinama u Povijesnoj jezgri, kako slijedi:

Brsalje, Vrata od Pila, Poljana Paska Miličevića, Placa, Pred Dvorom, Od Puča, Široka, Boškovićeve, Miha Pracata, Lučarica, Sv. Dominika, Vrata od Ploča.

Ostale ulice – regulirano je da mora ostati slobodna pješačka komunikacija minimalne širine od 1,20 do 1,50 m u sporednim ulicama, odnosno minimalno 2,00 m u Širokoj ulici, na Poljani Paska Miličevića i ostalim osnovnim pješačkim koridorima.

Naglašavamo kako je posebna pozornosti potrebna u navedenim ulicama, definiranim kao pješački koridori, što znači da je potrebno izbjegavati zaustavljanje grupe.

Ulica sv. Dominika - ulaz prema Peskariji – zabranjeno zaustavljanje – u kontrolu zaustavljanja na ovom dijelu bit će uključeno i Komunalno redarstvo Grada Dubrovnika

Ulica Prijeko – preporučamo korištenje ulice Prijeko u jutarnjim satima, kad još uvijek nije u potpunosti postavljena restoranska oprema

Ulica Lučarica – napomena: vodičima koji vode Game of Thrones ture nakon obilaska Skalina od Jezuita preporučamo da se ne vraćaju istim putem, već da goste provedu prema Bunićevoj poljani, Katedrali i Luži

Široka ulica - nije dozvoljeno zaustavljanje grupa, posebno ne na ulaznom dijelu

Napomena: ukoliko se ulazi s grupom sa Straduna grupirati se sasvim lijevo, ukoliko se zaustavljate ispred kuće slikara Grbića preporučuje se grupu dovesti ulicom od Sirotišta i potom dijelom Ulice od Puča (također se usko grupirati, govoriti na tom mjestu isključivo o stradanju umjetnika i njegovih djela i imovine u

ratu). Ako smatrate potrebnim i vrijeme vam dozvoljava, preporučujemo odvesti goste u Sponzu i ispričati više o Domovinskom ratu

Ulica od Puča - jako opterećena, preporučujemo skretanje u sporedne ulice, kako bi se izbjegle gužve. Nije dozvoljeno zaustavljanje ispred Pravoslavne crkve, već ukoliko o njoj govorite predlažemo ući na taracu i zatim pokazati unutrašnjost crkve.

Na kraju vođenja kad se skupljaju gosti na Pilama - pokraj Amerlingove fontane ili prema Brsaljama - nikako u prolazu

Okupljanje gostiju na Pločama – važe pravila okupljanja grupa na mjestima koja ne ometaju komunikaciju pješacima. Napominjemo da zaustavljanje na mostu i na prilazu mostu s Ploča NIJE DOZVOLJENO.

2021. GODINA

GRAD DUBROVNIK ZA 2021. GODINU UVODI PRAVILO KORIŠTENJA SLUŠALICA ZA SVE GRUPE IZNAD 15 OSOBA, TE U POTPUNOSTI ZABRANJUJE KORIŠTENJE MIKROFONA/RAZGLASA ZA VODIČE